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Řekl, že o tom napíše.                            …………………..
 
Přišel, aby se dozvěděl více.                 ……………………..
 
Pozorovali jsme kluzák, jak pozvolna přistává.    ………………………………
 
Ivana již není, jako bývala.                       ………………………….
 
Jestliže se neuvidíme, bude zle.                …………………………..
 
Tvářil se, jako by mu ulítly včely.             ………………………………..
 
Zdá se, že již hrají z posledních sil.           ………………………………..
 
Dostala jedničku ze zkoušení, přestože látce příliš nerozumí.              ……………………….
 
Protože byl ráno u zubaře, ve škole první hodinu chyběl.          ………………………………..
 
Aby se ložisko nezadřelo, musí ho mechanik promazat. 
…..................................          




VÝZNAMOVÉ POMĚRY MEZI VH 
Vyjmenuj všechny významové poměry, které můžeme mezi VH určit: ………………………………………………………………………………………………………………………. ……………………………………………………………………………………………………………………….



Doplň do souvětí vhodný spojovací výraz, aby vzniklo souvětí souřadné; doplň čárky a urči významový poměr: 
a) Musíme trénovat …………………… nás čeká důležitý zápas.
 b) Zajímají mě různá povolání ………………….. zvolit si musím jedno.
 c) ……………… si vyzvedneš vstupenku předem ………………… se na koncert nedostaneš. 
d) Bylo mu už mnohem lépe …………………….. vstal dnes z postele.
 e) Zítra nás čeká písemka z dějepisu …………………. se večer musím ještě učit.


Z písmen sestav jméno a příjmení spisovatele, který získal Nobelovu cenu za literaturu. (Použij první a každé třetí písmeno). E D P R O A N C B E F L S G K T H I O E P A M U R I B K N C S G Z X W N U A P L Y

Které dílo nenapsal Bohumil Hrabal ? a) Obsluhoval jsem anglického krále  b)Pohádka o Raškovi c) Skřivánci na niti d) Postřižiny 

Oprav název díla a doplň jméno autora: Válka s čolky   Okukoval jsem anglického krále       RUM






